



MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA
da Universidade de São Paulo

DIVISÃO ADMINISTRATIVA
SEÇÃO DE COMPRAS
ERRATA – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2017 – MAC
PROCESSO: 2017.1.153.32.8
OFERTA DE COMPRA Nº 102126100582017OC00004

No aviso de licitação publicado no DOE do dia 22/06/2017, no Edital de Pregão nº 01/2017 do MAC-USP, onde se lê:

“DATA DO INÍCIO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOSTA ELETRÔNICA:
22/06/2017

DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA:
04/07/2017 ÀS 09:00”

Leia-se

“DATA DO INÍCIO DO PRAZO PARA ENVIO DA PROPOSTA ELETRÔNICA:
23/06/2017

DATA E HORA DA ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA:
06/07/2017 ÀS 09:00”

São Paulo, 22/06/2017.